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９ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 

（１）基本属性 

①調査票のグධ者（問２・༢一回⟅） 

調査票の記入者は「本人」が 92.3％、「家族」が 3.3％となっている。 
 

調査⚊のグධ者䠄ၥ䠎䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

②性別（問３・༢一回⟅） 

性別は、「⏨性」が 41.6％、「ዪ性」が 57.5％となっている。 
 

ᛶู䠄ၥ䠏䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

③年齢（問４・༢一回⟅） 

年齢は、「70～74 歳」（26.4％）が最も多く、「65～69 歳」（22.8％）、「75～79 歳」

（22.3％）、「80～84 歳」（16.6％）と続いている。 
 

ᖺ㱋䠄ၥ䠐䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

④要支援認ᐃの状況（問５・༢一回⟅） 

要支援認定の状況は、「認定なし」（84.8％）が最も多く、「わからない」（3.9％）、

「要支援１」（3.6％）、「要支援２」（2.4％）と続いている。 
 

せᨭ᥼ㄆᐃの≧ἣ䠄ၥ䠑䞉༢୍ᅇ⟅䠅 
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⑤居住地༊（問６・༢一回⟅） 

居住地区は、「芝久保町」（7.9％）が最も多く、「谷戸町」（7.2％）、「保谷町」

（6.5％）、「向台町」（6.4％）と続いている。 

圏域でみると、「西部圏域」（25.7％）が最も多く、「南部圏域」（24.6％）、「北東部

圏域」（24.3�）、「中部圏域」（24.2�）と続いている。 

 

ᒃఫᆅ༊䠄ၥ䠒䞉༢୍ᅇ⟅䠅 
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（２）家族や生活の状況 

①家族ᵓᡂ（問７・༢一回⟅） 

家族構成は、「ኵ፬２人暮らし（配അ者 65 歳以上）」（42.6％）が最も多く、「１人暮ら

し」（20.2％）、「ᜥ子・ፉとの２世帯」（13.9％）と続いている。 

 

ᐙ᪘ᵓᡂ䠄ၥ䠓䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

②介護・介助のᚲ要性（問８・༢一回⟅） 

介護・介助の必要性は、「介護・介助は必要ない」が89.5％、「何らかの介護・介助は必要

だが、現在は受けていない」が 5.5％、「現在、何らかの介護を受けている」が 3.3％となっ

ている。 

 

௓ㆤ䞉௓ຓのᚲせᛶ䠄ၥ䠔䞉༢୍ᅇ⟅䠅 
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③介護・介助がᚲ要に࡞ったཎᅉ（問８付問１・」数回⟅） 

現在介護を受けている人（問８で「現在、何らかの介護を受けている」と回答した人）の

介護・介助が必要になった原因は、「㦵ᢡ・転倒」及び「高齢による⾶ᙅ」（ともに 22.4％）

が最も多く、「⢾ᒀ病」及び「⬨᳝ᦆയ」（ともに 17.2％）、「心⮚病」（15.5％）と続い

ている。 

 

௓ㆤ䞉௓ຓ䛜ᚲせ䛻䛺䛳䛯ཎᅉ䠄ၥ䠔௜ၥ䠍䞉」ᩘᅇ⟅䠅 

 

 

 

④୺࡞介護・介助者（問８付問２・」数回⟅） 

現在介護を受けている人（問８で「現在、何らかの介護を受けている」と回答した人）の

主な介護・介助者は、「配അ者」「ᜥ子」「ፉ」「介護サービスの࣊ルࣃー」（いずれも

24.1％）などとなっている。 
 

୺䛺௓ㆤ䞉௓ຓ者䠄ၥ䠔௜ၥ䠎䞉」ᩘᅇ⟅䠅 
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ࠝその他の記述ࠞ⭸③、⭜③、足の⚄経③、難⫈、メニ࢚ール病、Ἢᒀჾ系⑌患、など 

ࠝその他の記述ࠞࣜࣁビࣜ施設、通所ࢹイ、支援センター、誰の介護も受けていない、など 
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⑤現在の経῭状況（問９・༢一回⟅） 

現在の経済状況は、「大変苦しい」（6.1％）と「やや苦しい」（20.1％）を合計したࠗ苦

しい࠘が 26.2％、「ややゆとりがある」（8.0％）と「大変ゆとりがある」（1.6％）を合計

したࠗゆとりがある࠘が が「つうࡩ」、9.6％ 62.6％となっている。 
 

⌧ᅾの⤒῭≧ἣ䠄ၥ䠕䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

⑥居住ᙧែ（問 10・༢一回⟅） 

居住形態は、「持家（一戸ᘓて）」（58.9％）が最も多く、「持家（㞟合住宅）」

（17.1％）、「බ営㈤㈚住宅」（10.8％）と続いている。 
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（３）身体機能の状況 

①㝵ẁをᡭすࡾやቨをつたࢃらࡎに᪼ること（問 11・༢一回⟅） 

階段を手すりや壁をつたわらずに昇ることは、「できるし、している」が 67.2％、「でき

るけどしていない」が 18.2％、「できない」が 12.7％となっている。 
 

㝵ẁ䜢ᡭ䛩䜚䜔ቨ䜢䛴䛯䜟䜙䛪䛻᪼䜛䛣と䠄ၥ 㻝㻝䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

②᳔Ꮚにᗙった状ែ࠿らఱࡶつ࠿まらࡎに❧ࡕ上がること（問 12・༢一回⟅） 

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がることは、「できるし、している」が

80.7％、「できるけどしていない」が 9.2％、「できない」が 7.9％となっている。 
 

᳔Ꮚ䛻ᗙ䛳䛯≧ែ䛛䜙ఱ䜒䛴䛛䜎䜙䛪䛻❧䛱ୖ䛜䜛䛣と䠄ၥ 㻝㻞䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

③15 ศ位⥆けてṌࡃこと（問 13・༢一回⟅） 

15 分位続けて歩くことは、「できるし、している」が 82.9％、「できるけどしていない」

が 10.5％、「できない」が 4.8％となっている。 
 

㻝㻡 ศ఩⥆䛡䛶Ṍ䛟䛣と䠄ၥ 㻝㻟䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

④㐣ཤ１年以ෆに㌿ࡔࢇ経験（問 14・༢一回⟅） 

過去１年以内に転んだ経験は、「ない」（70.6％）が最も多く、「１度ある」（21.7％）、

「何度もある」（6.5％）と続いている。 
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⑤㌿ಽに対する୙Ᏻ（問 15・༢一回⟅） 

転倒に対する不安は、「とても不安である」（11.8％）と「やや不安である」（32.5％）

を合計したࠗ不安である࠘が 44.3％、「あまり不安でない」（29.3％）と「不安でない」

（24.9％）を合計したࠗ不安でない࠘が 54.2％となっている。 

 

㌿ಽ䛻対䛩䜛୙Ᏻ䠄ၥ 㻝㻡䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

ヱ当者（問ࢡ運動機能のపୗࣜスڦ 11㹼15  （ฟ⟭ࡾࡼ

ྑの５問

中、３問

以上ヱ当

している

人 

問 11 階段を手すりや壁をつたわらずに昇ることが「できない」 

問12 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がることが「できない」

問 13 15 分位続けて歩くことが「できない」 

問 14 過去１年以内に転んだ経験が「何度もある」「１度ある」 

問 15 転倒に対する不安で「とても不安である」「やや不安である」 

 

運動機能のప下ࣜスࢡヱ当者は全体で 10.9％となっており、圏域別では西部圏域（11.7％）

と北東部圏域（11.4％）がやや多くなっている。 

 

䛆ᅪᇦู䛇㐠ືᶵ⬟のపୗ䝸䝇䜽ヱᙜ者䠄ၥ 㻝㻝䡚㻝㻡 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 
 

  

㻝㻝㻚㻤 㻟㻞㻚㻡 㻞㻥㻚㻟 㻞㻠㻚㻥 㻝㻚㻡 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

と䛶䜒୙Ᏻ䛷䛒䜛 䜔䜔୙Ᏻ䛷䛒䜛 䛒䜎䜚୙Ᏻ䛷䛺䛔 ୙Ᏻ䛷䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻝㻜㻚㻥 

㻝㻜㻚㻣 

㻥㻚㻥 

㻝㻝㻚㻣 

㻝㻝㻚㻠 

㻤㻤㻚㻟 

㻤㻤㻚㻢 

㻤㻥㻚㻢 

㻤㻣㻚㻢 

㻤㻣㻚㻠 

㻜㻚㻥 

㻜㻚㻣 

㻜㻚㻡 

㻜㻚㻣 

㻝㻚㻞 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

୰㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻤䠅

༡㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻟㻠䠅

す㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻡㻟䠅

໭ᮾ㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻥䠅

ヱᙜ 㠀ヱᙜ ↓ᅇ⟅
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ヱ当者（問ࢡ㌿ಽࣜスڦ 14㹼15  （ฟ⟭ࡾࡼ

問 14 過去１年以内に転んだ経験で「何度もある」「１度ある」と回答し、 

かつ 

問 15 転倒に対する不安で「とても不安である」「やや不安である」と回答した人 

 

転倒ࣜスࢡヱ当者は全体で 20.9％となっており、圏域別では北東部圏域で 22.4％とやや多

くなっている。 

 

䛆ᅪᇦู䛇㌿ಽ䝸䝇䜽ヱᙜ者䠄ၥ 㻝㻠䡚㻝㻡 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 
 

⑥外ฟの㢖度（問 16・༢一回⟅） 

外出の頻度は、「㐌５回以上」（48.7％）が最も多く、「㐌２～４回」（39.6％）、「㐌

１回」（7.7％）、「ほとんど外出しない」（2.7％）と続いている。 

 

እฟの㢖ᗘ䠄ၥ 㻝㻢䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

շ᫖年とẚ㍑した外ฟの㢖度（問 17・༢一回⟅） 

昨年と比較した外出の頻度は、「とても減っている」（2.7％）と「減っている」（18.4％）

を合計したࠗ減っている࠘が 21.1％、「あまり減っていない」（30.4％）と「減っていない」

（47.0％）を合計したࠗ減っていない࠘が 77.4％となっている。 

 

᫖ᖺとẚ㍑䛧䛯እฟの㢖ᗘ䠄ၥ 㻝㻣䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

  

㻞㻜㻚㻥 

㻞㻝㻚㻜 

㻞㻜㻚㻜 

㻝㻥㻚㻥 

㻞㻞㻚㻠 

㻣㻤㻚㻝 

㻣㻤㻚㻜 

㻣㻥㻚㻟 

㻣㻥㻚㻞 

㻣㻢㻚㻞 

㻝㻚㻝 

㻜㻚㻥 

㻜㻚㻣 

㻜㻚㻥 

㻝㻚㻠 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

୰㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻤䠅

༡㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻟㻠䠅

す㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻡㻟䠅

໭ᮾ㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻥䠅

ヱᙜ 㠀ヱᙜ ↓ᅇ⟅

㻞㻚㻣 㻣㻚㻣 㻟㻥㻚㻢 㻠㻤㻚㻣 㻝㻚㻠 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䜋と䜣䛹እฟ䛧䛺䛔 㐌䠍ᅇ 㐌䠎䡚䠐ᅇ 㐌䠑ᅇ௨ୖ ↓ᅇ⟅

㻞㻚㻣 㻝㻤㻚㻠 㻟㻜㻚㻠 㻠㻣㻚㻜 㻝㻚㻠 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

と䛶䜒ῶ䛳䛶䛔䜛 ῶ䛳䛶䛔䜛 䛒䜎䜚ῶ䛳䛶䛔䛺䛔 ῶ䛳䛶䛔䛺䛔 ↓ᅇ⟅
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ヱ当者（問ࢡスࣜࡾࡶこࡌ㛢ڦ 16㹼17  （ฟ⟭ࡾࡼ

問 16 外出の頻度で「ほとんど外出しない」「㐌 1回」と回答し、 

かつ 

問 17 昨年と比較した外出の頻度で「とても減っている」「減っている」と回答した人 

 

㛢じこもりࣜスࢡヱ当者は全体で 6.5％となっており、圏域別では南部圏域（7.6％）と中

部圏域（7.2％）がやや多くなっている。 

また、性・年齢別では⏨ዪともに 85 歳以上で㛢じこもりࣜスࢡヱ当者が多くなっている。 

 

䛆ᅪᇦู䛇㛢䛨䛣䜒䜚䝸䝇䜽ヱᙜ者䠄ၥ 㻝㻢䡚㻝㻣 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 
 

䛆ᛶ䞉ᖺ㱋ู䛇㛢䛨䛣䜒䜚䝸䝇䜽ヱᙜ者䠄ၥ 㻝㻢䡚㻝㻣 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 

 

  

㻢㻚㻡 

㻣㻚㻞 

㻣㻚㻢 

㻢㻚㻜 

㻡㻚㻢 

㻥㻞㻚㻠 

㻥㻝㻚㻤 

㻥㻝㻚㻡 

㻥㻟㻚㻞 

㻥㻟㻚㻞 

㻝㻚㻝 

㻜㻚㻥 

㻜㻚㻥 

㻜㻚㻥 

㻝㻚㻞 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

୰㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻤䠅

༡㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻟㻠䠅

す㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻡㻟䠅

໭ᮾ㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻥䠅

ヱᙜ 㠀ヱᙜ ↓ᅇ⟅

㻔䠂㻕

ヱᙜ 㠀ヱᙜ ↓ᅇ⟅

඲య 㻔㻺㻩㻝㻘㻣㻢㻠㻕 㻢㻚㻡 㻥㻞㻚㻠 㻝㻚㻝

㻢㻡䡚㻢㻥ṓ 㻔㻺㻩㻝㻣㻠㻕 㻟㻚㻠 㻥㻢㻚㻜 㻜㻚㻢

㻣㻜䡚㻣㻠ṓ 㻔㻺㻩㻞㻝㻢㻕 㻟㻚㻞 㻥㻠㻚㻥 㻝㻚㻥

㻣㻡䡚㻣㻥ṓ 㻔㻺㻩㻝㻡㻣㻕 㻤㻚㻥 㻥㻝㻚㻝 㻜㻚㻜

㻤㻜䡚㻤㻠ṓ 㻔㻺㻩㻝㻜㻠㻕 㻡㻚㻤 㻥㻞㻚㻟 㻝㻚㻥

㻤㻡䡚㻤㻥ṓ 㻔㻺㻩㻢㻝㻕 㻞㻝㻚㻟 㻣㻤㻚㻣 㻜㻚㻜

㻥㻜䡚㻥㻠ṓ 㻔㻺㻩㻝㻣㻕 㻝㻣㻚㻢 㻤㻞㻚㻠 㻜㻚㻜

㻥㻡ṓ௨ୖ 㻔㻺㻩㻟㻕 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜

㻢㻡䡚㻢㻥ṓ 㻔㻺㻩㻞㻞㻤㻕 㻟㻚㻝 㻥㻢㻚㻡 㻜㻚㻠

㻣㻜䡚㻣㻠ṓ 㻔㻺㻩㻞㻠㻥㻕 㻞㻚㻤 㻥㻢㻚㻠 㻜㻚㻤

㻣㻡䡚㻣㻥ṓ 㻔㻺㻩㻞㻟㻢㻕 㻠㻚㻣 㻥㻠㻚㻥 㻜㻚㻠

㻤㻜䡚㻤㻠ṓ 㻔㻺㻩㻝㻤㻤㻕 㻥㻚㻢 㻤㻣㻚㻤 㻞㻚㻣

㻤㻡䡚㻤㻥ṓ 㻔㻺㻩㻤㻡㻕 㻝㻢㻚㻡 㻤㻞㻚㻠 㻝㻚㻞

㻥㻜䡚㻥㻠ṓ 㻔㻺㻩㻞㻠㻕 㻞㻥㻚㻞 㻣㻜㻚㻤 㻜㻚㻜

㻥㻡ṓ௨ୖ 㻔㻺㻩㻞㻕 㻡㻜㻚㻜 㻡㻜㻚㻜 㻜㻚㻜

↓ᅇ⟅ 㻔㻺㻩㻞㻜㻕 㻡㻚㻜 㻤㻡㻚㻜 㻝㻜㻚㻜

⏨
ᛶ

ዪ
ᛶ
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ո外ฟを᥍えている࠿（問 18・༢一回⟅） 

外出を控えているかは、「はい（控えている）」が 12.2％、「いいえ（控えていない）」

が 85.7％となっている。 
 

እฟ䜢᥍䛘䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻝㻤䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

չ外ฟを᥍えている理⏤（問 18 付問・」数回⟅） 

外出を控えている人（問 18 で「はい」と回答した人）の理由は、「足⭜などの③み」

（59.3％）が最も多く、「トイレの心配」（19.9％）、「病気」（15.7％）と続いている。 
 

እฟ䜢᥍䛘䛶䛔䜛⌮⏤䠄ၥ 㻝㻤 ௜ၥ䞉」ᩘᅇ⟅䠅 

 

 

 

պ外ฟする㝿の⛣動ᡭẁ（問 19・」数回⟅） 

外出する際の移動手段は、「ᚐ歩」（81.9％）が最も多く、「電車」（63.5％）、「㊰⥺

バス」（62.8％）、「自転車」（50.7％）と続いている。 
 

እฟ䛩䜛㝿の⛣ືᡭẁ䠄ၥ 㻝㻥䞉」ᩘᅇ⟅䠅 

 

  

㻝㻞㻚㻞 㻤㻡㻚㻣 㻞㻚㻜 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻡㻥㻚㻟 

㻝㻥㻚㻥 

㻝㻡㻚㻣 

㻝㻟㻚㻠 

㻝㻝㻚㻢 

㻡㻚㻝 

㻠㻚㻢 

㻠㻚㻞 

㻟㻚㻞 

㻝㻤㻚㻡 
㻞㻚㻤 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑

㊊⭜䛺䛹の③䜏

䝖䜲䝺のᚰ㓄

⑓Ẽ

እ䛷のᴦ䛧䜏䛜䛺䛔

⤒῭ⓗ䛻ฟ䜙䜜䛺䛔

⪥の㞀ᐖ

஺㏻ᡭẁ䛜䛺䛔

┠の㞀ᐖ

㞀ᐖ

䛭の௚

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻞㻝㻢䠅

㻤㻝㻚㻥 

㻢㻟㻚㻡 

㻢㻞㻚㻤 

㻡㻜㻚㻣 

㻞㻠㻚㻡 

㻝㻡㻚㻜 

㻝㻟㻚㻟 

㻝㻚㻥 

㻝㻚㻡 

㻝㻚㻞 

㻜㻚㻞 

㻜㻚㻝 

㻜㻚㻥 
㻝㻚㻠 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑 㻡㻜㻑 㻢㻜㻑 㻣㻜㻑 㻤㻜㻑 㻥㻜㻑

ᚐṌ

㟁㌴

㊰⥺䝞䝇

⮬㌿㌴

⮬ື㌴䠄⮬ศ䛷㐠㌿䠅

⮬ື㌴䠄ே䛻஌䛫䛶䜒䜙䛖䠅

䝍䜽䝅䞊

䝞䜲䜽

Ṍ⾜ჾ䞉䝅䝹䝞䞊䜹䞊

⑓㝔䜔᪋タの䝞䝇

㌴䛔䛩

㟁ື㌴䛔䛩䠄䜹䞊䝖䠅

䛭の௚

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

ࠝその他の記述ࠞ人ΰみが苦手、転倒がᛧい、同行者がいない、体調不良、など 



第２章 各調査の結果 

９ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 

242 

（４）食事の状況 

①身㛗（問 20（１）・༢一回⟅） 

身長は、「150�155FP」（21.7％）が最も多く、「155�160FP」（19.1％）、「160�165FP」

（16.1％）、「165�170FP」（13.0％）と続いている。 

 

㌟㛗䠄ၥ 㻞㻜䠄䠍䠅䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 
 

②体㔜（問 20（２）・༢一回⟅） 

体重は、「50�55kg」（18.7％）が最も多く、「55�60kg」（15.0％）、「45�50kg」

（14.7％）、「60�65kg」（13.9％）と続いている。 

 

య㔜䠄ၥ 㻞㻜䠄䠎䠅䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 
 

問）（スᣦ数࣐࢕ࢹRG\ 0DVV ,QGH[㸸࣎%）Ｂ㹋㹇ڦ 20  （ฟ⟭ࡾࡼ

㹀㹋Ｉ 㹙体重（kg）㹛¹㹙身長（P）の２஌㹛 

⫧満度ุ定 

ప体重㸻18.5 未満、普通体重㸻18.5～25 未満、⫧満（１度）㸻25～30 未

満、⫧満（２度）㸻30～35 未満、⫧満（３度）㸻35～40 未満、⫧満（４

度）㸻40 以上 

 

⫧満度のᑻ度となる㹀㹋Ｉは、「普通体重」（67.7％）が最も多く、「⫧満（１度）」

（17.3％）、「ప体重」（9.1％）となっている。 

 

㻮㻹㻵䠄㻮㼛㼐㼥 㻹㼍㼟㼟 㻵㼚㼐㼑㼤䠖䝪䝕䜱䝬䝇ᣦᩘ䠅䠄ၥ 㻞㻜 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 

  

㻜㻚㻢 

㻟㻚㻝 㻝㻝㻚㻞 㻞㻝㻚㻣 㻝㻥㻚㻝 㻝㻢㻚㻝 㻝㻟㻚㻜 㻥㻚㻡 㻟㻚㻠 㻞㻚㻠 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

㻝㻠㻜㼏㼙ᮍ‶ 㻝㻠㻜㻙㻝㻠㻡㼏㼙 㻝㻠㻡㻙㻝㻡㻜㼏㼙 㻝㻡㻜㻙㻝㻡㻡㼏㼙 㻝㻡㻡㻙㻝㻢㻜㼏㼙 㻝㻢㻜㻙㻝㻢㻡㼏㼙 㻝㻢㻡㻙㻝㻣㻜㼏㼙 㻝㻣㻜㻙㻝㻣㻡㼏㼙 㻝㻣㻡㼏㼙௨ୖ ↓ᅇ⟅

㻞㻚㻠 㻤㻚㻥 㻝㻠㻚㻣 㻝㻤㻚㻣 㻝㻡㻚㻜 㻝㻟㻚㻥 㻝㻜㻚㻟 㻢㻚㻟 㻟㻚㻟 

㻝㻚㻥 㻜㻚㻡 㻜㻚㻣 

㻟㻚㻟 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

㻠㻜㼗㼓ᮍ‶ 㻠㻜㻙㻠㻡㼗㼓 㻠㻡㻙㻡㻜㼗㼓 㻡㻜㻙㻡㻡㼗㼓 㻡㻡㻙㻢㻜㼗㼓 㻢㻜㻙㻢㻡㼗㼓 㻢㻡㻙㻣㻜㼗㼓 㻣㻜㻙㻣㻡㼗㼓 㻣㻡㻙㻤㻜㼗㼓 㻤㻜㻙㻤㻡㼗㼓 㻤㻡㻙㻥㻜㼗㼓 㻥㻜㼗㼓௨ୖ ↓ᅇ⟅

㻥㻚㻝 㻢㻣㻚㻣 㻝㻣㻚㻟 㻞㻚㻜 

㻜㻚㻞 㻜㻚㻝 

㻟㻚㻢 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

పయ㔜 ᬑ㏻య㔜 ⫧‶䠄䠍ᗘ䠅 ⫧‶䠄䠎ᗘ䠅 ⫧‶䠄䠏ᗘ䠅 ⫧‶䠄䠐ᗘ䠅 ↓ᅇ⟅
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③༙年๓にẚ࡭ᅛいࡶのが食࡭に࡞ࡃࡃった࠿（問 21・༢一回⟅） 

半年前に比べ固いものが食べにくくなったかは、「はい」が 24.4％、「いいえ」が 74.4％

となっている。 

 

༙ᖺ๓䛻ẚ䜉ᅛ䛔䜒の䛜㣗䜉䛻䛟䛟䛺䛳䛯䛛䠄ၥ 㻞㻝䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

問）࠿る࠶ることがࡏࡴⲔやỒ≀等で࠾④ 22・༢一回⟅） 

お茶や汁物等でむせることがあるかは、「はい」が 22.6％、「いいえ」が 76.1％となって

いる。 

 

䛚Ⲕ䜔Ồ≀➼䛷䜐䛫䜛䛣と䛜䛒䜛䛛䠄ၥ 㻞㻞䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

⑤ཱྀのῬきがẼに࡞る࠿（問 23・༢一回⟅） 

口の渇きが気になるかは、「はい」が 25.0％、「いいえ」が 73.4％となっている。 

 

ཱྀのῬ䛝䛜Ẽ䛻䛺䜛䛛䠄ၥ 㻞㻟䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

  

㻞㻠㻚㻠 㻣㻠㻚㻠 㻝㻚㻞 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻞㻞㻚㻢 㻣㻢㻚㻝 㻝㻚㻠 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻞㻡㻚㻜 㻣㻟㻚㻠 㻝㻚㻢 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅
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ヱ当者（問ࢡ機能పୗࣜス⭍ཱྀڦ 21㹼23  （ฟ⟭ࡾࡼ

ྑの３問中、２

問以上ヱ当して

いる人 

問 21 半年前に比べ固いものが食べにくくなったかで「はい」 

問 22 お茶や汁物等でむせることがあるかで「はい」 

問 23 口の渇きが気になるかで「はい」 
 

口⭍機能ప下ࣜスࢡヱ当者は全体で 19.3％となっており、圏域別では北東部圏域で 20.5％

とやや多くなっている。 

䛆ᅪᇦู䛇ཱྀ⭍ᶵ⬟పୗ䝸䝇䜽ヱᙜ者䠄ၥ 㻞㻝䡚㻞㻟 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 
 

⑥ṑ☻きをẖ日している࠿（問 24・༢一回⟅） 

歯磨きを毎日しているかは、「はい」が 91.1％、「いいえ」が 7.7％となっている。 
 

ṑ☻䛝䜢ẖ᪥䛧䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻞㻠䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

շṑの数とධࢀṑの利用状況（問 25・༢一回⟅） 

自分の歯が 20 本以上ある人（入れ歯の利用に限らず「自分の歯は 20 本以上」と回答した

人）は 55.1％、自分の歯は 19 本以下の人（入れ歯の利用に限らず「自分の歯は 19 本以下」

と回答した人）は 40.8％となっている。 

入れ歯の利用状況は、利用している人（自分の歯の本数に限らず「入れ歯を利用」と回答

した人）が 51.0％、利用していない人（自分の歯の本数に限らず「入れ歯の利用なし」と回

答した人）が 44.9％となっている。 

ṑのᩘとධ䜜ṑの฼⏝≧ἣ䠄ၥ 㻞㻡䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 
  

㻝㻥㻚㻟 

㻝㻥㻚㻥 

㻝㻥㻚㻝 

㻝㻤㻚㻡 

㻞㻜㻚㻡 

㻣㻥㻚㻥 

㻣㻥㻚㻠 

㻤㻜㻚㻠 

㻤㻝㻚㻜 

㻣㻤㻚㻟 

㻜㻚㻤 

㻜㻚㻣 

㻜㻚㻡 

㻜㻚㻠 

㻝㻚㻞 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

୰㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻤䠅

༡㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻟㻠䠅

す㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻡㻟䠅

໭ᮾ㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻥䠅

ヱᙜ 㠀ヱᙜ ↓ᅇ⟅

㻥㻝㻚㻝 㻣㻚㻣 㻝㻚㻞 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻝㻤㻚㻤 㻟㻢㻚㻟 㻟㻞㻚㻞 㻤㻚㻢 㻠㻚㻝 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

⮬ศのṑ䛿㻞㻜ᮏ௨ୖ䚸䛛䛴ධ䜜ṑ䜢฼⏝

⮬ศのṑ䛿㻞㻜ᮏ௨ୖ䚸ධ䜜ṑの฼⏝䛺䛧

⮬ศのṑ䛿㻝㻥ᮏ௨ୗ䚸䛛䛴ධ䜜ṑ䜢฼⏝

⮬ศのṑ䛿㻝㻥ᮏ௨ୗ䚸ධ䜜ṑの฼⏝䛺䛧

↓ᅇ⟅
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ոჶみ合ࡣࡏࢃⰋい࠿（問 25 付問１・༢一回⟅） 

噛み合わせは良いかは、「はい」が 79.1％、「いいえ」が 17.0％となっている。 

 

ჶ䜏ྜ䜟䛫䛿Ⰻ䛔䛛䠄ၥ 㻞㻡 ௜ၥ䠍䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

չධࢀṑのᡭධࢀをしている࠿（問 25 付問２・༢一回⟅） 

入れ歯の利用者（問 25 で「入れ歯を利用」と回答した人）が毎日手入れをしているかは、

「はい（している）」が 85.1％、「いいえ（していない）」が 4.8％となっている。 

 

ධ䜜ṑのᡭධ䜜䜢䛧䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻞㻡 ௜ၥ䠎䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

պ６ࣨ᭶㛫で２㹼３NJ の体㔜ῶᑡが࠶った࠿（問 26・༢一回⟅） 

６ヶ月間で２～３kg の体重減少があったかは、「はい（あった）」が 11.2％、「いいえ

（なかった）」が 86.0％となっている。 

 

䠒䞄᭶㛫䛷䠎䡚䠏㼗㼓 のయ㔜ῶᑡ䛜䛒䛳䛯䛛䠄ၥ 㻞㻢䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

ջㄡ࠿と食事をする機఍（問 27・༢一回⟅） 

誰かと食事をする機会は、「毎日ある」（57.5％）が最も多く、「月に何度かある」

（17.1％）、「㐌に何度かある」（9.4％）、「年に何度かある」（7.9％）と続いている。 

 

ㄡ䛛と㣗஦䜢䛩䜛ᶵ఍䠄ၥ 㻞㻣䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

  

㻣㻥㻚㻝 㻝㻣㻚㻜 㻟㻚㻥 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻤㻡㻚㻝 㻠㻚㻤 㻝㻜㻚㻝 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻤㻥㻥䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻝㻝㻚㻞 㻤㻢㻚㻜 㻞㻚㻤 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻡㻣㻚㻡 㻥㻚㻠 㻝㻣㻚㻝 㻣㻚㻥 㻢㻚㻡 㻝㻚㻢 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

ẖ᪥䛒䜛 㐌䛻ఱᗘ䛛䛒䜛 ᭶䛻ఱᗘ䛛䛒䜛 ᖺ䛻ఱᗘ䛛䛒䜛 䜋と䜣䛹䛺䛔 ↓ᅇ⟅
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（５）日頃の生活について 

①≀ᛀࢀがከいとឤࡌる࠿（問 28・༢一回⟅） 

物忘れが多いと感じるかは、「はい」が 37.2％、「いいえ」が 60.5％となっている。 
 

≀ᛀ䜜䛜ከ䛔とឤ䛨䜛䛛䠄ၥ 㻞㻤䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

②⮬ศで㟁ヰ番号を調࡭、㟁ヰを࠿ける࠿（問 29・༢一回⟅） 

自分で電話番号を調べ、電話をかけるかは、「はい」が 88.4％、「いいえ」が 10.7％と

なっている。 
 

⮬ศ䛷㟁ヰ␒ྕ䜢調䜉䚸㟁ヰ䜢䛛䛡䜛䛛䠄ၥ 㻞㻥䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

③今日がఱ᭶ఱ日࠿ࢃ࠿ら࡞い時が࠶る࠿（問 30・༢一回⟅） 

今日が何月何日かわからない時があるかは、「はい」が 21.6％、「いいえ」が 77.3％と

なっている。 
 

௒᪥䛜ఱ᭶ఱ᪥䛛䜟䛛䜙䛺䛔᫬䛜䛒䜛䛛䠄ၥ 㻟㻜䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

問）࠿スや㟁㌴を使って１ேで外ฟしているࣂ④ 31・༢一回⟅） 

バスや電車を使って１人で外出しているかは、「できるし、している」が 90.7％、「でき

るけどしていない」が 6.2％、「できない」が 2.4％となっている。 
 

䝞䝇䜔㟁㌴䜢౑䛳䛶䠍ே䛷እฟ䛧䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻟㻝䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

  

㻟㻣㻚㻞 㻢㻜㻚㻡 㻞㻚㻟 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻤㻤㻚㻠 㻝㻜㻚㻣 㻜㻚㻥 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻞㻝㻚㻢 㻣㻣㻚㻟 㻝㻚㻝 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻥㻜㻚㻣 㻢㻚㻞 㻞㻚㻠 㻜㻚㻣 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛷䛝䜛䛧䚸䛧䛶䛔䜛 䛷䛝䜛䛡䛹䛧䛶䛔䛺䛔 䛷䛝䛺䛔 ↓ᅇ⟅
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⑤⮬ศで食ရ・日用ရの㈙≀をしている࠿（問 32・༢一回⟅） 

自分で食品・日用品の買物をしているかは、「できるし、している」が 90.1％、「できる

けどしていない」が 7.7％、「できない」が 1.7％となっている。 
 

⮬ศ䛷㣗ရ䞉᪥⏝ရの㈙≀䜢䛧䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻟㻞䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

⑥⮬ศで食事の用ពをしている࠿（問 33・༢一回⟅） 

自分で食事の用意をしているかは、「できるし、している」が 77.7％、「できるけどして

いない」が 17.2％、「できない」が 4.4％となっている。 
 

⮬ศ䛷㣗஦の⏝ព䜢䛧䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻟㻟䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

շ⮬ศでㄳồ書の支ᡶいをしている࠿（問 34・༢一回⟅） 

自分で請求書の支払いをしているかは、「できるし、している」が 87.2％、「できるけど

していない」が 10.1％、「できない」が 1.9％となっている。 
 

⮬ศ䛷ㄳồ᭩のᨭᡶ䛔䜢䛧䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻟㻠䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

ո⮬ศで㡸㈓㔠のฟしධࢀをしている࠿（問 35・༢一回⟅） 

自分で預貯金の出し入れをしているかは、「できるし、している」が 87.6％、「できるけ

どしていない」が 9.4％、「できない」が 2.1％となっている。 
 

⮬ศ䛷㡸㈓㔠のฟ䛧ධ䜜䜢䛧䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻟㻡䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

  

㻥㻜㻚㻝 㻣㻚㻣 㻝㻚㻣 㻜㻚㻢 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛷䛝䜛䛧䚸䛧䛶䛔䜛 䛷䛝䜛䛡䛹䛧䛶䛔䛺䛔 䛷䛝䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻣㻣㻚㻣 㻝㻣㻚㻞 㻠㻚㻠 㻜㻚㻣 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛷䛝䜛䛧䚸䛧䛶䛔䜛 䛷䛝䜛䛡䛹䛧䛶䛔䛺䛔 䛷䛝䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻤㻣㻚㻞 㻝㻜㻚㻝 㻝㻚㻥 㻜㻚㻤 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛷䛝䜛䛧䚸䛧䛶䛔䜛 䛷䛝䜛䛡䛹䛧䛶䛔䛺䛔 䛷䛝䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻤㻣㻚㻢 㻥㻚㻠 㻞㻚㻝 㻜㻚㻥 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛷䛝䜛䛧䚸䛧䛶䛔䜛 䛷䛝䜛䛡䛹䛧䛶䛔䛺䛔 䛷䛝䛺䛔 ↓ᅇ⟅
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㹇ＡＤ㹊�（問�ᡭẁ的日常生活動సڦ 31㹼35  （ฟ⟭ࡾࡼ

手段的日常

生活動作 

�Ｉ㸿㹂㹊� 

問 31 バスや電車を使って 1人で外出しているか

問 32 自分で食品・日用品の買物をしているか 

問 33 自分で食事の用意をしているか 

問 34 自分で請求書の払いをしているか 

問 35 自分で預貯金の出し入れをしているか 

ᕥの５設問の「できる

し、している」又は「で

きるけどしていない」は

１点、「できない」は㸮

点として合計 

手段的日常

生活動作の

ุ定 

高い㸻５点、ややపい㸻４点、పい㸻３点以下 

 

手段的日常生活動作（Ｉ㸿㹂㹊）は、全体で「高い」が 91.6％と最も多くなっており、圏

域別では北東部圏域と南部圏域で「高い」がそれࡒれ 92.5％、92.4％とやや多くなっている。 
 

ᡭẁⓗ᪥ᖖ⏕άືస䠄䠥䠝䠠䠨䠅䠄ၥ 㻟㻝䡚㻟㻡 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 
 

ͤＩ㸿㹂㹊とは、ࣔࣀや㐨具を使ってする生活能力のことをいう。㸿㹂㹊（日常生活動作）が、

自立して生活するための基本的な身体的動作（食事、入ᾎ、᤼ἥなど）を指しているのに対

し、Ｉ㸿㹂㹊はよりᗈ⩏で、日常の動作より応用的な動作が必要な活動（バスに஌って買い

物に行く、食事の支度をする、電話をかけるなど）を指している。 

 

 

չ年㔠࡝࡞の書類が書ける࠿（問 36・༢一回⟅） 

年金などの書類が書けるかは、「はい」が 93.3％、「いいえ」が 5.6％となっている。 
 

ᖺ㔠䛺䛹の᭩類䛜᭩䛡䜛䛛䠄ၥ 㻟㻢䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

  

㻥㻝㻚㻢 

㻥㻜㻚㻥 

㻥㻞㻚㻠 

㻥㻜㻚㻡 

㻥㻞㻚㻡 

㻡㻚㻟 

㻡㻚㻢 

㻠㻚㻤 

㻣㻚㻝 

㻠㻚㻜 

㻞㻚㻣 

㻟㻚㻟 

㻞㻚㻤 

㻞㻚㻜 

㻟㻚㻜 

㻜㻚㻟 

㻜㻚㻞 

㻜㻚㻜 

㻜㻚㻠 

㻜㻚㻡 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

୰㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻤䠅

༡㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻟㻠䠅

す㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻡㻟䠅

໭ᮾ㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻥䠅

㧗䛔 䜔䜔ప䛔 ప䛔 ↓ᅇ⟅

㻥㻟㻚㻟 㻡㻚㻢 㻝㻚㻞 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅



第２章 各調査の結果 

９ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 

249 

պ᪂⪺をㄞࢇでいる࠿（問 37・༢一回⟅） 

新聞を読んでいるかは、「はい」が 79.5％、「いいえ」が 19.7％となっている。 
 

᪂⪺䜢ㄞ䜣䛷䛔䜛䛛䠄ၥ 㻟㻣䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

ջ本や㞧ㄅをㄞࢇでいる࠿（問 38・༢一回⟅） 

本や雑誌を読んでいるかは、「はい」が 80.6％、「いいえ」が 18.1％となっている。 
 

ᮏ䜔㞧ㄅ䜢ㄞ䜣䛷䛔䜛䛛䠄ၥ 㻟㻤䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

ռ健康についてのグ事や番組に関ᚰが࠶る࠿（問 39・༢一回⟅） 

健康についての記事や番組に関心があるかは、「はい」が 90.8％、「いいえ」が 8.2％と

なっている。 
 

೺ᗣ䛻䛴䛔䛶のグ஦䜔␒⤌䛻㛵ᚰ䛜䛒䜛䛛䠄ၥ 㻟㻥䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

  

㻣㻥㻚㻡 㻝㻥㻚㻣 㻜㻚㻥 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻤㻜㻚㻢 㻝㻤㻚㻝 㻝㻚㻟 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻥㻜㻚㻤 㻤㻚㻞 㻝㻚㻜 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅
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知的能動性（問ڦ 36㹼39  （ฟ⟭ࡾࡼ

知的能動性 

問 36 年金などの書類が書けるか 

問 37 新聞を読んでいるか 

問 38 本や雑誌を読んでいるか 

問 39 健康についての記事や番組に関心があるか

ᕥの４設問の「はい」は

１点、「いいえ」は㸮点

として合計 

知的能動性

のุ定 
高い㸻４点、ややపい㸻３点、పい㸻２点以下 

 

知的能動性は、全体で「高い」が 62.5％と最も多くなっており、圏域別では西部圏域で

「高い」が 67.1％とやや多くなっている。 
 

▱ⓗ⬟ືᛶ䠄ၥ 㻟㻢䡚㻟㻥 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 

 

ս཭ேの家をゼࡡている࠿（問 40・༢一回⟅） 

友人の家を訪ねているかは、「はい」が 45.2％、「いいえ」が 52.7％となっている。 

 

཭ேのᐙ䜢ゼ䛽䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻠㻜䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

վ家族や཭ேの┦ㄯにのっている࠿（問 41・༢一回⟅） 

家族や友人の相談にのっているかは、「はい」が 76.2％、「いいえ」が 21.1％となってい

る。 

 

ᐙ᪘䜔཭ேの┦ㄯ䛻の䛳䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻠㻝䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

 

  

㻢㻞㻚㻡 

㻢㻜㻚㻡 

㻢㻞㻚㻠 

㻢㻣㻚㻝 

㻡㻥㻚㻠 

㻞㻟㻚㻠 

㻞㻟㻚㻝 

㻞㻞㻚㻤 

㻞㻜㻚㻟 

㻞㻣㻚㻟 

㻝㻟㻚㻤 

㻝㻢㻚㻝 

㻝㻠㻚㻣 

㻝㻞㻚㻝 

㻝㻞㻚㻤 

㻜㻚㻟 

㻜㻚㻞 

㻜㻚㻜 

㻜㻚㻠 

㻜㻚㻡 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

୰㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻤䠅

༡㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻟㻠䠅

す㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻡㻟䠅

໭ᮾ㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻥䠅

㧗䛔 䜔䜔ప䛔 ప䛔 ↓ᅇ⟅

㻠㻡㻚㻞 㻡㻞㻚㻣 㻞㻚㻝 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻣㻢㻚㻞 㻞㻝㻚㻝 㻞㻚㻢 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅
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տ病ேをぢ⯙࠺ことができる࠿（問 42・༢一回⟅） 

病人を見舞うことができるかは、「はい」が 88.5％、「いいえ」が 9.4％となっている。 

 

⑓ே䜢ぢ⯙䛖䛣と䛜䛷䛝䜛䛛䠄ၥ 㻠㻞䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

ր若いேに⮬ศ࠿らヰし࠿けることが࠶る࠿（問 43・༢一回⟅） 

若い人に自分から話しかけることがあるかは、「はい」が 74.4％、「いいえ」が 23.8％と

なっている。 

 

ⱝ䛔ே䛻⮬ศ䛛䜙ヰ䛧䛛䛡䜛䛣と䛜䛒䜛䛛䠄ၥ 㻠㻟䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

問）ࡾࢃ௚者との関ڦ 40㹼43  （ฟ⟭ࡾࡼ

他者との関

わり 

問 40 友人の家を訪ねているか 

問 41 家族や友人の相談に஌っているか 

問 42 病人を見舞うことができるか 

問 43 若い人に自分から話しかけることがあるか 

ᕥ の ４ 設 問 の 「 は

い」は１点、「いい

え」は㸮点として合

計 

他者との関

わりのุ定 
高い㸻４点、ややపい㸻３点、పい㸻２点以下 

 

他者との関わりは、全体で「高い」が 36.1％と最も多くなっており、圏域別では西部圏域

で「高い」が 37.5％とやや多くなっている。 
 

௚者との㛵䜟䜚䠄ၥ 㻠㻜䡚㻠㻟 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 
 

  

㻤㻤㻚㻡 㻥㻚㻠 㻞㻚㻝 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻣㻠㻚㻠 㻞㻟㻚㻤 㻝㻚㻤 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

䛿䛔 䛔䛔䛘 ↓ᅇ⟅

㻟㻢㻚㻝 

㻟㻠㻚㻢 

㻟㻢㻚㻢 

㻟㻣㻚㻡 

㻟㻡㻚㻣 

㻟㻜㻚㻣 

㻟㻠㻚㻝 

㻞㻤㻚㻝 

㻟㻝㻚㻝 

㻞㻥㻚㻤 

㻟㻞㻚㻣 

㻟㻜㻚㻢 

㻟㻡㻚㻜 

㻟㻜㻚㻥 

㻟㻠㻚㻜 

㻜㻚㻡 

㻜㻚㻣 

㻜㻚㻞 

㻜㻚㻠 

㻜㻚㻡 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

୰㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻤䠅

༡㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻟㻠䠅

す㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻡㻟䠅

໭ᮾ㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻥䠅

㧗䛔 䜔䜔ప䛔 ప䛔 ↓ᅇ⟅
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ᘧ活動能ຊᣦᶆ（問◊⪂ڦ 31㹼43  （ฟ⟭ࡾࡼ

老研式活動

能力指標 

・手段的日常生活動作�Ｉ㸿㹂㹊� （問 31～35 より算出） 

・知的能動性（問 36～39 より算出） 

・他者との関わり（問 40～43 より算出） 

の合計（13 点満点） 

老研式活動

能力指標の 

ุ定 

高い㸻11 点以上、ややపい㸻９～10 点、పい㸻８点以下 

 

老研式活動能力指標は、全体では「高い」が 70.9％と最も多くなっており、圏域別では西

部圏域で「高い」が 73.7％とやや多くなっている。 
 

⪁◊ᘧάື⬟ຊᣦᶆ䠄ၥ 㻟㻝䡚㻠㻟 䜘䜚⟬ฟ䠅 

 

 

ͤ「老研式活動能力指標」㸸高齢者の比較的高次の生活機能を評価することができるᑻ度。 

 

ց㊃࿡࠶ࡣる࠿（問 44・༢一回⟅） 

趣味はあるかは、「趣味あり」が 77.9％、「思いつかない」が 18.3％となっている。 

 

㊃࿡䛿䛒䜛䛛䠄ၥ 㻠㻠䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

ւ生きがい࠶ࡣる࠿（問 45・༢一回⟅） 

生きがいはあるかは、「生きがいあり」が 65.1％、「思いつかない」が 29.1％となってい

る。 
 

⏕䛝䛜䛔䛿䛒䜛䛛䠄ၥ 㻠㻡䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

  

㻣㻜㻚㻥 

㻣㻝㻚㻜 

㻣㻜㻚㻟 

㻣㻟㻚㻣 

㻢㻤㻚㻝 

㻞㻜㻚㻡 

㻝㻤㻚㻡 

㻞㻝㻚㻠 

㻝㻥㻚㻠 

㻞㻞㻚㻤 

㻤㻚㻟 

㻝㻜㻚㻟 

㻤㻚㻟 

㻢㻚㻠 

㻤㻚㻢 

㻜㻚㻟 

㻜㻚㻞 

㻜㻚㻜 

㻜㻚㻠 

㻜㻚㻡 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

୰㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻤䠅

༡㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻟㻠䠅

す㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻡㻟䠅

໭ᮾ㒊ᅪᇦ䠄䠪䠙㻠㻞㻥䠅

㧗䛔 䜔䜔ప䛔 ప䛔 ↓ᅇ⟅

㻣㻣㻚㻥 㻝㻤㻚㻟 㻟㻚㻥 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

㊃࿡䛒䜚 ᛮ䛔䛴䛛䛺䛔 ↓ᅇ⟅

㻢㻡㻚㻝 㻞㻥㻚㻝 㻡㻚㻤 

㻜㻑 㻞㻜㻑 㻠㻜㻑 㻢㻜㻑 㻤㻜㻑 㻝㻜㻜㻑

඲ య
䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅

⏕䛝䛜䛔䛒䜚 ᛮ䛔䛴䛛䛺䛔 ↓ᅇ⟅
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（６）地域での活動について 

①地域での活動へのཧຍ㢖度（問 46・項目ࡈとに༢一回⟅） 

地域での活動への参加頻度では、８つの活動すべてで「参加していない」が最も多くなっ

ている。 

参加している人が多い活動は「趣味のグループ」で頻度は「月１～３回」（15.4％）が最

も多くなっている。 

「スポーࢶ関係のグループやࢡラブ」への参加頻度は、「㐌２～３回」（9.5％）が多く、

「収入のある仕事」では「㐌４回以上」（12.4％）が多くなっている。 

 

ᆅᇦ䛷のάື䜈のཧຍ㢖ᗘ䠄ၥ 㻠㻢䞉㡯┠䛤と䛻༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

②地域活動へのཧຍ者としてのཧຍព向（問 47・༢一回⟅） 

地域活動への参加者としての参加意向は、「参加してもよい」（50.7％）が最も多く、

「参加したくない」（30.9％）、「᪤に参加している」（7.6％）と続いている。 

参加に前向きな人（「᫝㠀参加したい」「参加してもよい」「᪤に参加している」と回答

した人）を合計した割合は 64.1％となっている。 

 

ᆅᇦάື䜈のཧຍ者と䛧䛶のཧຍពྥ䠄ၥ 㻠㻣䞉༢୍ᅇ⟅䠅 
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③地域活動への௻⏬・運営としてのཧຍព向（問 48・༢一回⟅） 

地域活動への企画・運営としての参加意向は、「参加したくない」（57.3％）が最も多く、

「参加してもよい」（30.6％）、「᪤に参加している」（3.7％）と続いている。 

参加に前向きな人（「᫝㠀参加したい」「参加してもよい」「᪤に参加している」と回答

した人）を合計した割合は 36.6％となっている。 

 

ᆅᇦάື䜈の௻⏬䞉㐠Ⴀと䛧䛶のཧຍពྥ䠄ၥ 㻠㻤䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

④地域の方࠿らఱら࠿の役割を期待ࢀࡉたࡾ、㢗ࡾにࢀࡉている࠿（問 49・༢一回

⟅） 

地域の方から何らかの役割を期待されたり、頼りにされているかは、「とてもそう思う」

（1.7％）と「そう思う」（8.1％）、「ややそう思う」（16.6％）を合計したࠗそう思う࠘

が 26.4％、「あまりそう思わない」（28.0％）と「そう思わない」（40.0％）を合計した

ࠗそう思わない࠘が 68.0％となっている。 

 

ᆅᇦの᪉䛛䜙ఱ䜙䛛のᙺ๭䜢ᮇᚅ䛥䜜䛯䜚䚸㢗䜚䛻䛥䜜䛶䛔䜛䛛䠄ၥ 㻠㻥䞉༢୍ᅇ⟅䠅 
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（７）助け合いについて 

①ᚰ配事やហ⑵を⪺いてࢀࡃるே（問 50・」数回⟅） 

心配事や愚痴を聞いてくれる人は、「配അ者」（53.5％）が最も多く、「友人」

（48.4％）、「別居の子ども」（36.5％）、「඗ᘵጜጒ・親戚・親・Ꮮ」（33.8％）と続い

ている。 

 

ᚰ㓄஦䜔ហ⑵䜢⪺䛔䛶䛟䜜䜛ே䠄ၥ 㻡㻜䞉」ᩘᅇ⟅䠅 

 

 

②ᚰ配事やហ⑵を⪺いてࡆ࠶るே（問 51・」数回⟅） 

心配事や愚痴を聞いてあげる人は、「配അ者」（49.5％）が最も多く、「友人」

（49.0％）、「別居の子ども」（33.9％）、「඗ᘵጜጒ・親戚・親・Ꮮ」（33.6％）と続い

ている。 

 

ᚰ㓄஦䜔ហ⑵䜢⪺䛔䛶䛒䛢䜛ே䠄ၥ 㻡㻝䞉」ᩘᅇ⟅䠅 
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③┳病やୡヰをしてࢀࡃるே（問 52・」数回⟅） 

 看病や世話をしてくれる人は、「配അ者」（58.7％）が最も多く、「別居の子ども」

（31.6％）、「同居の子ども」（23.1％）と続いている。 

 

┳⑓䜔ୡヰ䜢䛧䛶䛟䜜䜛ே䠄ၥ 㻡㻞䞉」ᩘᅇ⟅䠅 

 

 

④┳病やୡヰをしてࡆ࠶るே（問 53・」数回⟅） 

看病や世話をしてあげる人は、「配അ者」（54.7％）が最も多く、「別居の子ども」

（23.6％）、「඗ᘵጜጒ・親戚・親・Ꮮ」（21.4％）と続いている。 

 

┳⑓䜔ୡヰ䜢䛧䛶䛒䛢䜛ே䠄ၥ 㻡㻟䞉」ᩘᅇ⟅䠅 
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⑤ఱ࠶࠿った時に┦ㄯする┦ᡭ（問 54・」数回⟅） 

何かあった時に相談する相手は、「そのような人はいない」（43.4％）が最も多く、「医

ᖌ・歯科医ᖌ・看護ᖌ」（29.7％）、「地域包括支援センター・役所」（19.0％）、「ケア

マネジャー」（7.7％）と続いている。 

 

ఱ䛛䛒䛳䛯᫬䛻┦ㄯ䛩䜛┦ᡭ䠄ၥ 㻡㻠䞉」ᩘᅇ⟅䠅 

 
 

⑥཭ே・知ேと఍࠺㢖度（問 55・༢一回⟅） 

友人・知人と会う頻度は、「月に何度かある」（29.8％）が最も多く、「㐌に何度かある」

（27.1％）、「年に何度かある」（19.8％）、「ほとんどない」（12.1％）と続いている。 
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շこの１࠿᭶で఍った཭ே・知ேの数（問 56・༢一回⟅） 

この１か月で会った友人・知人の数は、「10 人以上」（30.3％）が最も多く、「３～５人」

（27.0％）、「１～２人」（16.1％）、「㸮人（いない）」（12.1％）と続いている。 
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ոࡃࡼ఍࠺཭ே・知ேとの関係（問 57・」数回⟅） 

よく会う友人・知人との関係は、「趣味や関心が同じ友人」（43.9％）が最も多く、「仕

事での同൉・元同൉」（35.8％）、「近所・同じ地域の人」（34.0％）と続いている。 

 

䜘䛟఍䛖཭ே䞉▱ேとの㛵ಀ䠄ၥ 㻡㻣䞉」ᩘᅇ⟅䠅 
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（８）健康管理 

①現在の健康状ែ（問 58・༢一回⟅） 

現在の健康状態は、「とてもよい」（13.5％）と「まあよい」（67.0％）を合計したࠗよ

い࠘が 80.5％、「あまりよくない」（15.1％）と「よくない」（2.2％）を合計したࠗよくな

い࠘が 17.3％となっている。 

 

⌧ᅾの೺ᗣ≧ែ䠄ၥ 㻡㻤䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

②現在のᖾ⚟度（問 59・༢一回⟅） 

現在の幸福度（とても不幸を㸮点、とても幸せを 10 点とした場合の評価）は、「８点」

（22.7％）が最も多く、「５点」（17.0％）、「10 点」（15.8％）と続いている。 

 

⌧ᅾのᖾ⚟ᗘ䠄ၥ 㻡㻥䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 
 

③この１࠿᭶でẼศがỿ࠺࠺ࡺࡾࡔࢇつ࡞Ẽᣢࡕに࡞ったことが࠶る࠿（問 60・༢一

回⟅） 

この１か月で気分が沈んだりゆううつな気持ちになったことがあるかは、「はい」が

35.9％、「いいえ」が 60.4％となっている。 

 

䛣の䠍䛛᭶䛷Ẽศ䛜ỿ䜣䛰䜚䜖䛖䛖䛴䛺Ẽᣢ䛱䛻䛺䛳䛯䛣と䛜䛒䜛䛛䠄ၥ 㻢㻜䞉༢୍ᅇ⟅䠅 
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④この１࠿᭶で≀事に⯆࿡が࡞࠿ࢃい、ᴦしめ࡞いことが࠶った࠿（問 61・༢一回

⟅） 

この１か月で物事に興味がわかない、楽しめないことがあったかは、「はい」が 20.4％、

「いいえ」が 76.5％となっている。 

 

䛣の䠍䛛᭶䛷≀஦䛻⯆࿡䛜䜟䛛䛺䛔䚸ᴦ䛧䜑䛺䛔䛣と䛜䛒䛳䛯䛛䠄ၥ 㻢㻝䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

⑤㣧㓇⩦័の有↓（問 62・༢一回⟅） 

飲酒習慣の有無は、「ほࡰ毎日飲む」（21.2％）と「時ࠎ飲む」（20.3％）を合計した

ࠗ飲酒習慣がある࠘が 41.5％、「ほとんど飲まない」（26.2％）と「もともと飲まない」

（30.6％）を合計したࠗ飲酒習慣がない࠘が 56.8％となっている。 

 

㣧㓇⩦័の᭷↓䠄ၥ 㻢㻞䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

⑥ႚ↮⩦័の有↓（問 63・༢一回⟅） 

喫煙習慣の有無は、「ほࡰ毎日྾っている」（7.9％）と「時ࠎ྾っている」（1.6％）を

合計したࠗ喫煙している࠘が 9.5％、「྾っていたがやめた」（26.3％）と「もともと྾って

いない」（62.2％）を合計したࠗ喫煙していない࠘が 88.5％となっている。 

 

ႚ↮⩦័の᭷↓䠄ၥ 㻢㻟䞉༢୍ᅇ⟅䠅 
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շ現在἞療୰ཪࡣ後㑇症の࠶る病Ẽ（問 64・」数回⟅） 

現在治療中又は後遺症のある病気は、「高⾑ᅽ」（37.5％）が最も多く、「高⬡⾑症」

（16.4％）、「目の病気」（15.5％）、「➽㦵格の病気」（12.8％）と続いている。 

 

⌧ᅾ἞⒪୰ཪ䛿ᚋ㑇⑕の䛒䜛⑓Ẽ䠄ၥ 㻢㻠䞉」ᩘᅇ⟅䠅 

 

 

  

㻟㻣㻚㻡 

㻝㻢㻚㻠 

㻝㻡㻚㻡 

㻝㻞㻚㻤 

㻝㻞㻚㻡 

㻝㻜㻚㻟 

㻣㻚㻝 

㻡㻚㻟 

㻠㻚㻣 

㻠㻚㻡 

㻟㻚㻢 

㻟㻚㻜 

㻞㻚㻠 

㻝㻚㻡 

㻝㻚㻜 

㻜㻚㻡 

㻜㻚㻟 

㻝㻞㻚㻤 

㻝㻢㻚㻡 

㻢㻚㻢 

㻜㻑 㻝㻜㻑 㻞㻜㻑 㻟㻜㻑 㻠㻜㻑

㧗⾑ᅽ

㧗⬡⾑⑕

┠の⑓Ẽ

➽㦵᱁の⑓Ẽ

⢾ᒀ⑓

ᚰ⮚⑓

⭈⮚䞉๓❧⭢の⑓Ẽ

࿧྾ჾの⑓Ẽ

⫶⭠䞉⫢⮚䞉⫹の䛖の⑓Ẽ

⪥の⑓Ẽ

እയ

䛜䜣

⬻༞୰

⾑ᾮ䞉ච␿の⑓Ẽ

䛖䛴⑓

ㄆ▱⑕

䝟䞊䜻䞁䝋䞁⑓

䛭の௚

䛺䛔

↓ᅇ⟅ ඲య䠄䠪䠙㻝㻘㻣㻢㻠䠅



第２章 各調査の結果 

９ 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査 

262 

（９）認知症について 

①認知症の症状の࠶るேがいる࠿（問 65・༢一回⟅） 

認知症の症状のある人がいるかは、「はい」が8.1％、「いいえ」が88.9％となっている。 

 

ㄆ▱⑕の⑕≧の䛒䜛ே䛜䛔䜛䛛䠄ၥ 㻢㻡䞉༢୍ᅇ⟅䠅 

 

 

②認知症に関する┦ㄯ❆ཱྀの認知（問 66・༢一回⟅） 

認知症に関する相談窓口を知っているかは、「はい」が 26.5％、「いいえ」が 70.9％とな

っている。 

 

ㄆ▱⑕䛻㛵䛩䜛┦ㄯ❆ཱྀのㄆ▱䠄ၥ 㻢㻢䞉༢୍ᅇ⟅䠅 
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